尼泊尔革命共产党团结大会组织委员会新闻稿:

第 29 个人民战争日的新闻声明

在前尼共(毛主义)的领导下,1996年2月13日发动的伟大的人民战争到今天迎来了第29个年头。值此之际,我们将在全国各地庆祝人民战争日。在这个历史性的时刻,我党向所有在尼泊尔革命进程中壮烈牺牲的不朽烈士致以以衷心的敬意,向失踪、受伤和致残的战士们表示最诚挚的敬意,并纪念尼泊尔人民所做出的牺牲、英雄主义和奉献。我们党也向烈士和失踪战士的家属、全体党员、支持者、尊敬的人民和兄弟党以及世界无产阶级致敬。

二十八年前,处在半封建半殖民地状态的尼泊尔,爆发了新民主主义革命,为了结束国内的封建主义、买办资本主义和官僚资本主义,反对国外的帝国主义和扩张主义,尼泊尔宣布了伟大的人民战争,并在短时间内建立了七个师的人民解放军,建立并保卫了根据地和农村人民政府。它向全世界传播了革命和社会变革的新讯息,向世界帝国主义发出巨大挑战。然而,由于毛主义运动内部主要领导人倒向新修正主义和背叛,尼泊尔革命现今遭受了严重挫折。昨天领导人民战争的主要领导人今天成了帝国主义/扩张主义的可靠傀儡,而另一位领导人则主观地认为马克思主义已经过时。

尼泊尔人民正在被逐步剥夺因人民战争和群众运动而获得的有限民主权利。国家经济危机变得严重,贸易赤字急剧上升,失业率居高不下,物价飞涨,工人阶级为生计问题忧心忡忡。尼泊尔统治阶级并没有想到通过有效管理国内的农业和工业部门来发展自力更生的国民经济,打开就业之门。相反,他们对尼泊尔通过出国务工的名义输出青年劳动力所积累的汇款感到"自豪",认为这支撑了国家的经济。

尼泊尔统治阶级通过签署美国千年挑战计划(MCC)和安全伙伴关系计划(SPP)等协议,为美国在尼泊尔建立军事基地打开了大门,这些协议是美国印太战略的一部分。尼泊尔领导人甚至失去了在外交上反对印度统治阶级对尼泊尔的边界侵占和政治、经济、文化干涉的勇气。这一切都是因为尼泊尔议会政党的高级领导人成为了帝国主义/扩张主义在我国殖民化过程中的可靠代理人。这样一来,国家的民族独立、民主和民生问题就变得日益严峻。这是尼泊尔今天的沉痛现实。

人民对国家权力、体制和议会政党的不满正在沸腾,而倒退势力(旧尼泊尔的势力)正试图利用这一点。对此,倒退势力并不能提供可行的解决方案。因此,在尼泊尔进行新民主主义革命实现科学社会主义已成为当务之急。

社会革命并不是一帆风顺的,它要经过无数次革命和反革命的循环往复。尼泊尔革命遭受了挫折,但革命进程并未停止,它在新形势下以新的方式向前推

进。我们联合了前尼共(革命毛主义)和尼共(多数派),成立了尼泊尔革命 共产党。我们正在准备革命,学习尼泊尔和世界无产阶级革命的正反两方面经 验,创造性地将马克思列宁主义毛主义应用于尼泊尔的具体情况。在第 29 个 伟大的人民战争日到来之际,我们真诚地呼吁所有革命团体和分散的革命者沿 着革命的道路前进。

2024年2月13日

发言人 坎昌 (Kanchan)